EN
-  Air Purifier  LABESTO LAP9007W 
- 7 filtration levels
- Smart contamination level sensor
- Effectively removes harmful PM 2.5, TVOC, formaldehyde, benzene and ammonia.
- Effective elimination of dust, fur, bacteria, viruses, fungi and mould
- Ionizer 20ml of anions/cm3
- UV sterilization
- 3 cleaning speeds
- Touch control panel
- Timer: 0.5 - 12 hours
- Filter wear indicator.
- Child lock
- Night mode
- Remote control
 Technical data:
- Air flow: 320 m3/h
- Area: 50m2
- Noise level: 30-50dB
- Power (max): 80W
- Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
- Weight: 8,5kg
- Dimensions: 370x195x665 cm

PL
- Oczyszczacz powietrza LABESTO LAP9007W
- 7 poziomów filtracji
-  Inteligentny czujnik poziomu zanieczyszczenia
-  Skutecznie usuwa szkodliwy pył PM 2.5, TVOC, formaldehyd, benzen, amoniak.
-  Efektywna eliminacja kurzu, sierści, bakterii, wirusów, grzybów i pleśni
- Jonizator 20mln anionów/cm3
- Sterylizacja UV
- 3 prędkości oczyszczania
- Dotykowy panel sterowania
-  Zegar (timer): 0,5 – 12 godzin
-  Wskaźnik zużycia filtra.
-  Blokada przed dziećmi
- Tryb nocny
- Pilot zdalnego sterowania
 Dane techniczne:
- Przepływ powietrza: 320 m3/h
- Powierzchnia: 50m2
- Poziom hałasu: 30-50dB
- Moc (max): 80W
- Zasilanie:  220-240V ~ 50/60Hz
- Waga: 8,5kg
- Wymiary: 370x195x665 cm




DE
 LABESTO Luftreiniger LAP9007W
- 7 Filtrationsstufen
- Intelligenter Sensor zur Ermittlung des Verschmutzungsgrades
- Entfernt wirkungsvoll schädliche Stäube PM 2.5, TVOC, Formaldehyd, Benzol, Ammoniak.
- Effektive Beseitigung von Staub, Fell, Bakterien, Viren, Pilzen und Schimmel.
- Ionisator: 20 Mio. Anionen/cm3
- UV-Sterilisation
- 3 Reinigungsgeschwindigkeiten
- Touch-Bedienfeld
- Uhr (Timer): 0,5 - 12 Stunden
- Anzeige des Filterzustands.
- Kindersicherung
- Nachtbetrieb
- Fernbedienung
 Technische Daten:
- Luftdurchfluss: 320 m3/h
- Fläche: 50m2
- Lärm: 30-50dB
[bookmark: _GoBack]- Leistung (max.): 80W
- Versorgung:  220-240V ~ 50/60Hz
- Gewicht: 8,5kg
- Abmessungen: 370x195x665 cm


FR
 Purificateur d’air LABESTO LAP9007W
- 7 niveaux de filtration
-  Capteur de niveau de contamination intelligent
-  Élimine efficacement les poussières nocives de PM2.5, les COV, le formaldéhyde, le benzène et l'ammoniac
-  Élimination efficace de la poussière, des poils, bactéries, virus, champignons et moisissures.
-  Ioniseur 20 millions d'anions/cm3
-  Stérilisation UV
- 3 vitesses de nettoyage
-  Ecran tactile de commande 
-  Horloge (minuteur) : 0,5 – 12 heures
-  Indicateur d'usure du filtre.
-  Verrouillage de protection des enfants
-  Mode nocturne
-  Télécommande
 Caractéristiques techniques :
- Débit de l’air : 320 m3/h
- Surface d’efficacité : 50 m2
- Niveau de bruit : 30-50 dB
- Puissance (max) : 80 W
- Alimentation : 220-240V ~ 50/60Hz
- Poids : 8,5 kg
- Dimensions : 370 x 195 x 665 cm
ES
Purificador de aire LABESTO LAP9007W
- 7 niveles de filtrado
- Sensor inteligente de contaminación
- Elimina de forma efectiva las partículas dañinas PM 2.5, TVOC, formaldehído, benceno, amoníaco.
- Elimina de forma efectiva el polvo, pelaje, bacterias, virus, hongos y moho.
- Ionizador 20 mln aniones/cm3
- Esterilización UV
- 3 velocidades de filtrado
- Panel de control táctil
- Reloj (temporizador): 0,5 – 12 horas
- Indicador de desgaste del filtro
- Bloqueo seguridad infantil
- Modo nocturno
- Mando a distancia
 Datos técnicos :
- Flujo de aire: 320 m3/h
- Superficie: 50m2
- Nivel de ruido: 30-50dB
- Potencia (máx.): 80W
- Alimentación:  220-240V ~ 50/60Hz
- Peso: 8,5kg
- Dimensiones: 370x195x665 cm
IT
Purificatore d'aria LABESTO LAP9007W
- 7 livelli di filtrazione 
-  Sensore intelligente di contaminazione 
-  Elimina in modo efficace la polvere tossica PM 2.5, TVOC, formaldeide, benzene, ammoniaca.
-  Elimina in modo efficace la polvere, peli di animali batteri, virus, funghi e muffe
-  Ionizzatore 20milioni di anioni /cm3
-  Sterilizzatore UV
- 3 velocità di depurazione
-  Pannello di controllo sensibile al tatto 
-  Timer: 0,5 – 12 ore
-  Indicatore di usura del filtro.
-  Blocco di sicurezza per bambini 
-  Modalità notte
-  Telecomando 
 Dati tecnici:
- Flusso dell’aria: 320 m3/h
- Superficie: 50m2
- Livello sonoro: 30-50dB
- Potenza (max.): 80W
- Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
- Peso: 8,5kg
- Ingombri: 370x195x665 cm
SK


Čistič vzduchu LABESTO LAP9007W
- 7 úrovní filtrácie
- Inteligentný senzor úrovne znečistenia
- Efektívne odstraňuje škodlivý PM prach 2.5, TVOC, formaldehyd, benzén a čpavok
- Efektívne odstraňuje prach, srsť, baktérie, vírusy, huby a pleśnie
- Ionizátor 20 ml anión / cm3
- UV sterilizácia
- 3 rýchlosti čistenia
- Dotykový ovládací panel
- Hodiny (časovač): 0,5 - 12 hodín
- Indikátor opotrebovania filtra
- Detský zámok
- Nočný režim
- Diaľkové ovládanie

  Technické údaje:
- Prietok vzduchu: 320 m3 / hod.
- Plocha: 50m2
- Hladina hluku: 30-50 dB
- Výkon (max.): 80W
- Napájanie: 220-240V ~ 50/60Hz
- Hmotnosť: 8,5 kg
- Rozmery: 370x195x665 cm

CZ

Čistič vzduchu LABESTO LAP9007W
- 7 úrovní filtrace
- Inteligentní senzor úrovně znečištění
- Efektivně odstraňuje škodlivý PM pyl 2.5, TVOC, formaldehyd, benzen a čpavek
- Efektivní odstraňování prachu, srsti, bakterií, virů, hub a plísní
- Ionizátor 20 ml anion / cm3
- UV sterilizace
- 3 rychlosti čistění
- Dotykový ovládací panel
- Hodiny (časovač): 0,5 - 12 hodin
- Indikátor opotřebení filtru
- Dětský zamek
- Noční režim
- Dálkové ovládání

  Technické údaje:
- Průtok vzduchu: 320 m3 / hod.
- Plocha: 50m2
- Hladina hluku: 30-50 dB
- Výkon (max.): 80W
- Napájení: 220-240V ~ 50/60Hz
- Hmotnost: 8,5 kg
- Rozměry: 370x195x650 cm


HU
Légtisztító  LABESTO LAP9007W 
- 7 szűrési szint
-  Intelligens szennyezettség-szint érzékelő
-  hatékony káros poreltávolítás PM 2.5, TVOC, formaldehid, benzol, ammónia.
-  por, szőrme, baktériumok, vírusok, gombák és penész hatékony eltávolítása
-  Ionizátor 20mln anion/cm3
-  UV sterilizáció
- 3 tisztítási sebesség
-  Érintőképernyős vezérlőpanel
-  Óra (timer): 0,5 – 12 óra
-  Szűrőfigyelő.
-  Gyerekzár
-  Éjszakai mód
-  Távirányító
 Műszaki adatok:
- Légáramlás: 320 m3/h
- Felület: 50m2
- Zajszint: 30-50dB
- Teljesítmény (max.): 80W
- Tápellátás:  220-240V ~ 50/60Hz
- Súly: 8,5kg
- Méretek: 370x195x665 cm

RO
 Purificator aer LABESTO LAP9007W
- 7 nivele de filtrare
-  Senzor inteligent pentru nivelul de contaminare
-  Elimină eficient praful PM 2.5, TVOC,  formaldehidă, benzen și praf de amoniac.
-   Eliminarea eficientă a prafului, părului de animale, bacteriilor, virușilor, ciupercilor și mucegaiului
-  Ionizator 20mln anioni/cm3
-  Sterilizare UV
- 3  viteze de purificare
-  Panou de comandă digital
-  Ceas (timer): 0,5 – 12 ore
-  Indicator de uzură a filtrului.
-  Blocadă împotriva copiilor
-  Mod nocturn
-  Telecomandă
Date tehnice:
- Flux de aer: 320 m3/h
- Suprafață: 50m2
- Nivel de zgomot: 30-50dB
- Putere (max): 80W
- Alimentare:  220-240V ~ 50/60Hz
- Greutate: 8,5kg
- Dimensiuni: 370x195x665 cm

RUS
- Очиститель воздуха LABESTO LAP9007W
- 7 уровней фильтрации
-  Интеллектуальный датчик уровня загрязнения
-  Эффективно удаляет вредные частицы PM 2.5, летучие органические вещества (TVOC), формальдегид, бензол, аммиачную пыль.
-   Эффективно удаляет пыль, шерсть, бактерии, вирусы, грибы и плесень
-  Ионизатор 20 млн. анионов/см3
-  УФ-стерилизация
- 3 скорости очистки
-  Сенсорная панель управления
-  Часы (таймер): 0,5 – 12 часов
-  Индикатор износа фильтра.
-  Блокировка от детей
-  Ночной режим
-  Пульт дистанционного управления

 Технические характеристики:
- Воздушный поток: 320 м3/ч
- Площадь: 50 м2
- Уровень шума: 30-50 дБ
- Мощность (макс.): 80 Вт
- Электропитание:  220-240V ~ 50/60Hz
- Вес: 8,5 кг
- Размеры: 370x195x650 см

UA
- Очисник повітря LABESTO LAP9007W
- 7 рівнів фільтрації
-  Інтелектуальний датчик рівня забруднення
-  Ефективно видаляє шкідливі частки PM 2.5, летючі органічні речовини (TVOC), формальдегід, бензол, аміачний пил.
-   Ефективно видаляє пил, вовну, бактерії, віруси, гриби і цвіль
-  Іонізатор 20 млн. аніонів/см3
-  УФ-стерилізація
- 3 швидкості очищення
-  Сенсорна панель управління
-  Годинник (таймер): 0,5 – 12 годин
-  Индикатор зносу фільтру.
-  Блокування від дітей
-  Нічний режим
-  Пульт дистанційного керування

 Технічні характеристики:
- Повітряний потік: 320 м3/год
- Площа: 50 м2
- Рівень шуму: 30-50 дБ
- Потужність (макс.): 80 Вт
- Електроживлення:  220-240V ~ 50/60Hz
- Вага: 8,5 кг
- Розміри: 370x195x650 см









